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Перед використанням даного мобільного додатку (далі – «Додаток») Вам необхідно ознайомитись з положеннями та політиками про Додаток, в тому числі з Умовами використання Додатку, Політикою про обробку персональних даних, Політикою cookies та іншими положеннями, розміщеними в Додатку (далі спільно «Політики»).
Якщо Ви не погоджуєтесь з якимось із пунктів Політик, не використовуйте даний Додаток. Якщо Ви вже почали використовувати Додаток та бажаєте отримати роз’яснення чи відповіді, напишіть нам за адресою, розміщеною в розділі з контактами.
ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦИЯ
Справжній Додаток підтримується ТОВ «Юнілівер Україна» та третіми особами (агентствами), яких залучає ТОВ «Юнілівер Україна» для наповнення, організації, адміністрування Додатку. ТОВ «Юнілівер Україна» здійснює виробництво та реалізацію товарів широкого попиту. В справжньому Додатку ми надаємо Вам інформацію про такі товари.	Comment by Shotkevich, Irina: Тут і надалі ТОВ «Юнілівер Україна» вказується, якщо можна застосувати. Є випадки, коли в Додатку не вказується ТОВ «Юнілівер Україна» як володілець, і такі Додатки підтримуються третьою особою. Якщо підтримується третьою особою, вказати.
Ви не повинні використовувати справжній Додаток в цілях, що суперечать законодавству України та інших протиправних цілях. Ви не повинні копіювати, відстежувати або здійснювати доступ до будь-якої частини Програми за допомогою автоматизованих програм та інструментів, в тому числі, роботів. Ви не повинні здійснювати спроби отримати несанкціонований доступ до будь-якої частини Програми, перевіряти Додаток на предмет уразливості або іншим чином впливати на функціонування Програми, включаючи зараження вірусами.
АВТОРСЬКІ ПРАВА 
Інформація, яка міститься в Додатку у вигляді текстів, зображень, програмного забезпечення та інших матеріалів, є інтелектуальною власністю ТОВ «Юнілівер Україна» або розташована в Додатку на підставі дозволу відповідних авторів. 
Ви можете використовувати матеріали, що містяться в Додатку, виключно в некомерційних цілях – особистих та інформаційних. Будь-яке відтворення, продаж, розповсюдження або інше  використання інформації, розміщеної в Додатку, в інших цілях, в тому числі комерційних, заборонені. За порушення виключних прав діючим законодавством України передбачена цивільна та адміністративна відповідальність.
ЗНАКИ ДЛЯ ТОВАРІВ ТА ПОСЛУГ
Всі знаки для товарів та послуг, представлені в Додатку, належать ТОВ «Юнілівер Україна» або використовуються на підставі ліцензії або згоди відповідного  правовласника. Використання таких знаків для товарів та послуг без згоди правовласників заборонено і може викликати передбачену законодавством цивільну та адміністративну відповідальність.
ЗМІСТ 

Інформацію, розміщену в Додатку, необхідно використовувати в загальних інформаційних цілях. ТОВ «Юнілівер Україна» чи його афілійовані особи не дають гарантій та не роблять жодних заяв відносно точності або повноти інформації, що міститься в Додатку. 

Ані ТОВ «Юнілівер Україна», ані його афілійовані особи, співробітники, по’вязані з ними агентства, не несуть відповідальності за будь-які прямі чи непрямі збитки або штрафи, що можуть виникнути в результаті використання будь-якої інформації, що знаходиться в Додатку. 

Будь-яке повідомлення, пропозиція, коментар (включаючи ідеї, що стосуються наших товарів чи їхньої реклами), що пересилається або передається  Вами ТОВ «Юнілівер Україна» в мережі Інтернет, розглядаються і будуть розглядатися як ексклюзивна власність компанії. 

Це означає, що Ви відмовляєтесь від усіх майнових прав на надіслані Вами матеріали та передаєте ТОВ «Юнілівер Україна» всі майбутні права на відтворення, передачу, публікацію, трансляцію та пересилання даної інформації без виплати будь-якої компенсації або зобов’язань по відношенню до будь-якої особи та без будь-якого обмеження строку та території. Це також означає, що надане Вами повідомлення не буде розглядатися в якості конфіденційного.

Ви розумієте і погоджуєтесь, що інші відвідувачі Додатку можуть відповідати на Ваші коментарі та надавати їм оцінку. ТОВ «Юнілівер Україна» не несе відповідальність за коментарі відвідувачів по відношенню до переданої Вами інформації.

У Додатку Вам може бути доступна функція «Live chat», яка дозволяє користувачам спілкуватися з командою підтримки Програми в режимі реального часу. Ці Умови використання поширюються також на використання пропонованих послуг чату. ТОВ «Юнілівер Україна» і його афілійовані особи не несуть відповідальності за будь-які помилки, збої або зволікання, які можуть виникнути у відвідувачів при зверненні до служби чату.

Ми зберігаємо за собою право вносити будь-які зміни в Додаток в той момент, коли вважаємо це за потрібне, і без додаткового інформування, в тому числі в направлені Вами матеріали і справжні Умови використання. Рекомендуємо знайомитися з діючими умовами користування при кожному відвідуванні Додатки. Використання Вами Додатку підтверджує Вашу згоду з діючими в даний момент Умовами використання.

Перед застосуванням будь-яких порад або рекомендацій, розміщених в Додатку, ми просимо Вас проконсультуватися з відповідним спеціалістом. Такі поради та рекомендації носять виключно інформаційних характер.

ВЗАЄМОДІЯ З СОЦІАЛЬНИМИ МЕРЕЖАМИ

У Додатку Вам може бути надана можливість взаємодіяти з послугами, що надаються на платформі соціальних мереж, включаючи інтеграцію або доступ до Ваших облікових записів в соціальних мережах. 

ТОВ «Юнілівер Україна» і його афілійовані особи не контролюють надання послуг соціальними мережами, Ваші профілі в соціальних мережах, а також не вносять змін до Ваших налаштувань конфіденційності і не встановлюють правила використання Вашої особистої інформації в таких соціальних мережах. Рекомендуємо Вам ознайомитися з усією інформацією і застосовними політиками відповідних соціальних мереж про конфіденційність і порядку обробки персональних даних перш, ніж використовувати функцію взаємодії з ними в даному Додатку.

ТОВ «Юнілівер Україна» і його афілійовані особи не несуть відповідальності за наслідки, які можуть виникнути в результаті дій соціальних мереж або використання Вами наданих ними послуг.

ПОСИЛАННЯ НА ІНШІ САЙТИ 

На різноманітних сторінках Додатку Ви можете зустріти автоматичні посилання на інші інтернет-сайти з релевантною інформацією. Це не обов’язково означає, що ТОВ «Юнілівер Україна» або його афілійовані особи підтримують дані сайти або пов’язані з їхніми власниками. ТОВ «Юнілівер Україна» або його афілійовані особи, а також їхні співробітники, агентства, пов’язані з ними, не несуть відповідальність за розміщену на даних сайтах інформацію. 

ПОЛІТИКА ПРО ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ, ПОЛІТИКА COOKIES

Уважно ознайомтесь з положеннями Політики про персональні дані, Політики Cookies, що розміщені в Додатку.

Якщо Ви не згодні з умовами Політик, будь ласка, не використовуйте даний Додаток і /або не надавайте в Додатку Ваші персональні дані.

Якщо Ви вже відправили нам свої персональні дані і бажаєте зупинити їхнє використання, повідомте нас, будь ласка, про це засобами електронної пошти.

ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

ТОВ «Юнілівер Україна» прагне підтримувати коректну і безперебійну роботу цього Додатку, але не несе відповідальності за наслідки, які могли виникнути в результаті збою в роботі Програми чи інших його дефектів. 

Ні ТОВ «Юнілівер Україна», ні його афілійовані особи не дають гарантій щодо того, що (1) робота Додатку буде відповідати вимогам і очікуванням відвідувачів Додатку, (2) доступ до Додатку буде безперервним, своєчасним, безпечним і захищеним від вірусів і інших шкідливих програм; (3) результати, які можуть бути отримані при використанні Додатку, будуть точними, повними і надійними або (4) будь-які можливі збої і дефекти в роботі Додатку будуть виправлені.

Використовуючи Додаток, Ви розумієте і погоджуєтеся, що самостійно несете всі витрати по обслуговуванню і ремонту Вашого обладнання та програмного забезпечення, які можуть знадобитися в результаті дії вірусів, шкідливих програм, помилок і будь-яких інших проблем, які можуть виникнути, в тому числі, при використанні додатки.

ВРЕГУЛЮВАННЯ СПОРІВ

Цим Ви погоджуєтеся звільнити ТОВ «Юнілівер Україна» і його афілійованих осіб від будь-яких претензій, позовів та інших вимог третіх осіб, що виникли в зв'язку з використанням Вами Додатки або розміщених на ньому інформації і матеріалів, і врегулювати такі претензії, позови та вимоги своїми силами і за свій рахунок. 

ЗАСТОСОВНЕ ПРАВО

Ці Умови використання та будь-які спори, що виникають з або у зв'язку з даними Умовами використання, регулюються, тлумачаться і застосовуються відповідно до законодавства України.

Усі спори, розбіжності та вимоги, що виникають з цих Умов використання або у зв'язку з ними, підлягають розгляду у суді в порядку, передбаченому чинним законодавством України.

КОНТАКТИ

Якщо у Вас є якісь зауваження чи питання з приводу Додатку та Політик, звертайтесь до нас за наступними контактними даними: Юридична та поштова адреса: 04119, м. Київ, вул. Дегтярівська, буд. 27-Т, літера А. Електронна пошта: Kiev.reception@unilever.com; Тел.: +38 044 490-58-46.	Comment by Shotkevich, Irina: Якщо Ви сумніваєтесь чи являється володільцем ТОВ «Юнілівер Україна», чи потрібно вказувати ТОВ «Юнілівер Україна» як контактну особу, проконсультуйтесь з представниками Юнілівер.

